

Победа рокеров СФУ на «Студенческой весне»

20 марта 2013 года прошел конкурсный день в номинации «Вокально-инструментальные и рок-группы». В копилку СФУ добавились два призовых места и один спецприз!

И вот долгожданные результаты!

Поп-музыка:

- 1 место — «Beat Wawe», СибГАУ;
- 2 место — «Эрл Грей», КГПУ;
- 3 место — «Простые Истины», СибГТУ;
- специальный приз «За романтику» — вокально-инструментальное трио Морозов Иннокентий, Морозова Виктория, Морозова Елизавета, КрасГМУ;
- специальный приз — барабанщица группы «Москва-Кассиопея», СибГТУ.

Рок-музыка:

- 1 место — «Metal Kernel», **СФУ**;
- 2 место — «Final strike», **СФУ**;
- 3 место — «Illuzion», СибГТУ;
- специальный приз «За поэзию» — «Оуробор», **СФУ**.

Номинация «Джаз» не состоялась из-за недостаточного количества заявившихся участников.

Поздравляем всех победителей и призёров!

А продолжится «Студенческая весна» **22 марта 2013 года в 16:00** конкурсом авторской и бардовской песни, который пройдёт в КГПУ по адресу ул. А. Лебедевой, 89.

Берите с собой друзей и приходите поддержать конкурсантов!

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 21 марта 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11934>